JEUDI 18 juin

Rituel mathématiques 1 : 
Complète avec les signes <ou > (tu peux t’aider de la leçon N13,qui est sur le site)
7,001<8,010


59,059<59,095

6,327>6,028


81,374<81,375

9,805>9,803


0,008<0,04

Range dans l’ordre décroissant (tu peux t’aider de la leçon N14, qui est sur le site)

3,208 / 5,203 / 3,202/  5,705 / 3,502 / 5,507

5,705/5,507/5,203/3,502/3,208/3,202/
Range dans l’ordre croissant :

0,018 /1,800 /1,008 /3,008 /0,810 /8,010

0,018/0,810/1,008/1,800/3,008/8,010
Rituel mathématiques 2 :
Résolution de problèmes : réponds en faisant des phrases Tu peux  trouver la valeur d’une unité ou alors tu fais un tableau (pour ceux qui sont capables) et donc la règle de 3. 

5 sachets de dragées coûtent 12€. 

Combien coûtent 12 sachets ?
Combien coûtent 20 sachets ?

Combien coûtent 27 sachets ?
	Nombre de Sachets de dragées
	5
	12
	20
	27

	Prix du sachets en €
	12
	28,8
	48
	64,8


12X12= 144
144/5=28,8

12 sachets coûtent28,8€

5X4 =20

donc 12X4=48

20 sachets coûtent48€

12X27 = 324
324/5=64,8

27sachets coûtent 64,8€

Rituel mathématiques 3 : voir l’emploi du temps et faire l’exercice sur le cahier
Rituel dictée à corriger :

Choisis le mot qui convient, entoure le ou mets le en gras.

En montagne, il faut être prudent car le temps change très vite. (Certain/Certains) (marcheur/ marcheurs)  partent sans (habit /habits)(chaud/ chauds) et se laissent surprendre par le froid lorsqu’il y a un brutal écart de température. Souvent, leur état de santé ne leur permet pas de (regagné/regagner) un village sans l’aide de secours.

De (nombreuse/nombreuses) personnes ont (quitté/quitter/quittés) leur domicile et  (ce/se) dirigent vers le parc (ou/où) a lieu le concert, bloquant la circulation. Des policiers, ( vêtus/vêtu) de cuir, un casque sur la tête, veillent à (aider/aidé) les victimes de l’embouteillage, au milieu d’(exclamation/exclamations) d’impatience. 
Français :
1°) Transpose les sujets au pluriel. Attention aux accords.

Rappel : accords des GN en -al = aux (animal / animaux) en -eu = x (sauf bleu et pneu) en ou= s (sauf bijoux / cailloux / choux / genoux/ hiboux / joujoux / poux) noms en -au prennent un -X.

A- Les hommes roux semblaient immenses.
B- Dans cette maison, les garçons regardaient la télévision.
C- Des coups de sonnette brutaux ont retenti. .
D- Les chapeaux bleus  des hommes tombaient sur leurs yeux.
E- Sur leurs voitures, des drapeaux américains flottaient.
***F- Ces manteaux trop grands pour eux étaient terriblement moches.
G- Des jeunes fous sonnaient à la porte.
Anglais : écoute l’histoire et réalise l’exercice ci dessous

WRONG(no) OR RIGHT(yes)?

On the moor there was a dark, dark room.=wrong
In the wood there was a dark, dark curtain. =wrong
At the front of the house there was a dark, dark door. =right
Behind the door there was a dark, dark corner=wrong
 In the hall there were some dark, dark cupboard. =wrong
Up the stairs there was a dark, dark passage. =right
Lecture : Une incroyable histoire 7
Quels bruits Buddy entend-il ?
Le tic-tac du réveil - l'horloge de l'église qui sonne - un craquement au-dessus de sa

tête - un bruit de métal.

Qu'est-ce que le "rayon de clarté" qui "s'abattit dans la chambre"?
Une lampe (une lampe torche)
Qu'est-ce qu'une fenêtre "à guillotine" ? 
C'est une fenêtre qui s'ouvre en se soulevant et en s'abaissant. 

Pourquoi ceux qui veulent entrer dans la chambre ne peuvent-ils pas ouvrir la fenêtre ?
Le père de Buddy l'a clouée pour qu'îl ne puisse pas sortir par là.

Comment font-ils pour entrer dans I' appartement ?

Ils ont une fausse clé.
Imagine comment il peut coincer la serrure  et les empêcher d’entrer dans sa chambre :

